
Ebben a rovatban havonta tíz-tíz olyan érdekes � könnyebb vagy nehezebb � feladatot fogunk elmondani, amelyek a

Matematikai Diákolimpiára el®készít®ül szolgálnak. A feladatok megoldását nem kérjük beküldeni, és a megoldásokat

sem fogjuk ismertetni. Az érdekl®d®k a feladatmegoldásokkal kap
solatos mindennem¶ kérdésükkel forduljanak a

szerkeszt®séghez. A kérdésekre levélben válaszol a rovatvezet®.

Összefüggések a háromszög adatai között

A feladatokban a háromszög adataira a szokásos jelöléseket alkalmazzuk. A háromszög 
sú
sai A, B, C; a 
sú
soknál

lev® szögek rendre α, β, γ; a magasságpontM ; a 
sú
sokból induló magasságvonalak hosszama,mb ésmc. A háromszög

kerülete 2s, a körülírt kör sugara r, a beírt kör sugara ̺, végül az A-ból induló bels® szögfelez® a BC oldalt G-ben

metszi.

Bizonyítsuk be az alábbiakat:
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sinα+ sinβ + sin γ

sinα sinβ sin γ
=
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.

3. Hegyesszög¶ háromszögben a talpponti háromszög (a magasságok talppontjai által meghatározott háromszög)

kerülete

2̺s

r
.
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AB · BC · CA

CM ·AM · BM

5. AG2
= AB ·AC −GB ·GC

6. AM ·BM · CM ≤
8

27
ma ·mb ·mc

7. 2̺ ≤ r

8. 2s ≤ 3
√
3r

9. ma +mb +mc ≥ 9̺

10. Hegyesszög¶ háromszögben a talpponti háromszög minimális kerület¶ a beírt háromszögek között.
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